



Сотрудники следственного отдела по Устиновскому району г. Ижевска встретились со школьниками



14 сентября сотрудники следственного отдела по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике провели классный час в МКОУ «Школа № 92», посвященный вопросам безопасности несовершеннолетних.

На классном часе присутствовали учащиеся 8 и 9 классов школы. В рамках мероприятия школьникам разъяснены основные правила поведения в сети Интернет, личной безопасности в общественных местах, в том числе при угрозе террористического акта.

Помощником следователя Павловой В.В. с целью формирования у учащихся негативного отношения к террористическим и экстремистским проявлениям в обществе, повышения бдительности, профилактики межнациональной розни и вражды, приведены примеры из следственной практики по делам данной категории преступлений, в том числе совершенных в сети Интернет. Также помощником следователя доведена информация об актуальности проблемы распространения в сети Интернет игр, призывающих к суицидам, о признаках «групп смерти», а также как не стать жертвой данных преступлений.

14 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1164172>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
